REPUBLIQUE FRANCAISE
MAIRIE D'OZAN
COMPTE-RENDU SOMMAIRE DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 18 JANVIER 2018
Sous la Présidence de M. René FEYEUX, Maire - Etaient Présents : R. FEYEUX, S. LOHNER-ADLI, G. DARBON, C. DUMONCEAU, D. ROULET, B. FERRAND, A. JOUBERT-LAURENCIN, A BOUVARD, C BUCILLAT, N GUICHARDAN, F. FEYEUX, A BROYER, G. PACQUELET –Etaient excusés : P CHARNAY, F BOURDON,  secrétaire de séance : N GUICHARDAN
Monsieur le Maire demande d’ajouter et de délibérer sur le renouvellement de l’adhésion au CAUE

· Approbation du compte rendu de la réunion du Conseil Municipal du 13 décembre 2017
Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité des membres présents le compte rendu de la réunion du 13 décembre 2017.

· Décision modificative 
Sur proposition de Monsieur le Maire, le conseil Municipal approuve la décision modificative présentée.

· Accord de principe relatif à la garantie d’un prêt.
Monsieur le Maire donne lecture du courrier de AIN HABITAT relatif à la proposition d’achat du terrain situé derrière la boulangerie afin d’y réaliser un ensemble de logements sociaux.
Le conseil Municipal émet un accord de principe relatif à la demande de garantie d’emprunt à hauteur de 20% du montant total.

· Avancement des travaux relatifs aux enjeux du PLUi
Monsieur le Maire informe le conseil qu’une réunion publique se tiendra à Manziat le jeudi 25 janvier 2018 à 19 h à la salle des fêtes relative à la présentation du diagnostic et aux enjeux du territoire.
Monsieur le maire propose à la commission communale d’urbanisme une réunion afin d’étudier les propositions relatives au futur zonage.

· Gestion financière : situation de la trésorerie et estimation des comptes administratifs 2017.
Monsieur le Maire informe du versement de l’emprunt souscrit auprès de la Banque Populaire et présente une estimation des comptes administratifs 2017.

· Plantations des peupliers.
Monsieur DARBON présente la proposition de la coopérative COFORET relative à l’abattage de peupliers supplémentaires. Il explique que l’adhésion à la coopérative COFORET garantit une remise de 50% sur les plantations futures. L’entretien des parcelles boisées se fera conjointement avec COFORET et la commune.

· Sonorisation de la salle des fêtes
Monsieur DARBON présente le devis de réalisation de travaux de sonorisation de la salle des fêtes.
Le conseil municipal autorise à l’unanimité la commande de travaux.

· Appel à cotisation au conseil d’architecture, d’urbanisme et de l’environnement (CAUE)
Monsieur le Maire explique le rôle du CAUE : ce dernier apporte des conseils pour les projets d’aménagement, de planification, de construction ou de réhabilitation. Le conseil accepte le renouvellement de la cotisation annuelle. 

· Comptes rendus divers, Questions diverses 
· Monsieur DARBON informe que le chêne tombé au lieu-dit de Coquin a été vendu.
· Monsieur DARBON informe le conseil Municipal que la réparation des plaques électriques de la salle des fêtes sera assurée par l’entreprise CUNY de BOURG-EN-BRESSE.
· Monsieur le Maire présente le compte rendu de la réunion de la communauté de communes Bresse et Saône du 15 janvier 2018 et explique la mise en place d’un nouveau service appelé GEMAPI (Gestion des Milieux Aquatiques et Prévention des Inondations)
· Monsieur DARBON informe que les travaux de réparation du plafond de la cuisine de la salle des fêtes feront l’objet d’une déclaration auprès de l’assurance GROUPAMA et d’une demande de devis auprès d’une entreprise locale.
· Monsieur le Maire fait le point sur la cérémonie des vœux 
· Les bénévoles de la bibliothèque demandent quelles sont leur couverture au niveau des assurances lorsqu’elles se déplacent pour les besoins de la structure. Monsieur le Maire répond qu’une demande sera faite auprès de l’assurance de la commune afin que la valeur des documents transportés soit prise en charge en cas de détérioration.

VU par Nous, Maire de la Commune d'OZAN, pour être affiché à la porte de la Mairie, conformément aux prescriptions de l'article L.2121-25 du CGCT.
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A OZAN, le 23 janvier 2018
Le Maire, René FEYEUX
