Procès-verbal de la réunion du conseil municipal
du 10 AVRIL 2018, à 20H30

L’an deux mille dix-huit et le dix avril, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame BOURCET Michèle, Maire.
PRESENTS : BOURCET Michèle - DELORE Eric -  BADET Pascal  –   HAMELIN Denis –  PANCHOT Huguette -   HUOT Vincent    –   CŒUR André  – DELORE Patricia – THIBERT Jean-Jacques – POULET Eric – TAVERNIER Jacques – BORJON Stéphanie – GENEIX Carole – THIVENT Yves – PASSOT Stéphane
ABSENTS : HAMELIN Denis (excusé de 20h30 à 21h45) puis présent
SECRETAIRE : HUOT Vincent


1 – Procès-verbal séance du 28 mars 2018 – Approuvé à l’unanimité
2 – Comptes administratifs et comptes de gestion 2017
Huguette Panchot, adjointe, donne lecture des comptes administratifs du budget général et du budget assainissement 2017. L’assemblée approuve les comptes qui donnent les résultats suivants : budget général résultat global de clôture déficit d’investissement de 59 680.81 (avec les Restes à réaliser inclus) et un excédent de fonctionnement de 455 217.24 € ; budget assainissement résultat global de clôture de 11 084.97 d’excédent de fonctionnement et 162 745.74 d’excédent en investissement.
Les comptes de gestion correspondant présentés par Mme le Maire et relatant les mêmes chiffres que les comptes administratifs sont approuvés par l’assemblée.
3 – Budgets 2018 – général et annexe de l’assainissement
Le conseil municipal vote le budget général 2018 qui s’équilibre en dépenses et recettes à la somme de 868 748 € en fonctionnement et à la somme de 483 820 € en dépenses et recettes d’investissement ; il vote également le budget annexe de l’assainissement qui s’équilibre en dépenses et recettes de fonctionnement à la somme de 87 901€ et en dépenses et recettes d’investissement à la somme de 190 672€.
4 – Fiscalité locale directe – Vote des taux
Le conseil municipal décide de ne pas toucher aux taux actuels d’imposition sur la taxe d’habitation, taxe foncière bâti ou non-bâti pour 2018.
5 – Aménagement anciennes salles de classe en salle de réunions : choix des entreprises
Après lecture du tableau d’analyse des offres établi par l’architecte selon les critères définis dans le dossier de consultation, l’assemblée retient les entreprises suivantes selon le lot :
Lot 1 – Maçonnerie – Entreprise BADET Pascal
Lot 2 – Menuiserie – Ent Borjon-Piron JY
Lot 3 – Plâtrerie-peinture – Entreprise BOUVARD Hervé
Lot 4 – Plomberie-sanitaires – Entreprise COUTURIER
Lot 5 – Electricité – Ent MOREL Anthony
Lot 6 – Carrelage – Ent FORAY Pascal

6 – urbanisme – DIA
Pas de droit de préemption exercé sur le bien à vendre.
7 – Questions diverses
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		La séance est levée à 22h40.
