REPUBLIQUE FRANCAISE
MAIRIE D'OZAN
COMPTE-RENDU SOMMAIRE DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 02 MAI 2018
Sous la Présidence de M. René FEYEUX, Maire - Etaient Présents : R. FEYEUX, S. LOHNER-ADLI, G. DARBON, C. DUMONCEAU, P CHARNAY, D. ROULET, B. FERRAND, A. JOUBERT-LAURENCIN, A BOUVARD, C BUCILLAT, N GUICHARDAN,F. FEYEUX, A BROYER, F BOURDON, G. PACQUELET – secrétaire de séance : François BOURDON
Monsieur le Maire demande d’ajouter et de délibérer sur la proposition d’adhésion à la plateforme unique de dématérialisation des marchés publics pour les acheteurs de l’Ain proposé par le Conseil Départemental.

· Approbation du compte rendu de la réunion du Conseil Municipal du 12 avril 2018
Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité des membres présents le compte rendu de la réunion du 12 avril 2018.

· Modification de l’affectation du résultat du budget principal et décisions modificatives (budget principal et budget assainissement)
Suite à une erreur de saisie du budget principal et sur présentation de Monsieur le Maire, le conseil municipal accepte la modification de l’affectation du résultat du budget principal et la décision modificative qui en découle.
Sur demande de la trésorerie, le conseil municipal accepte la proposition de décision modificative présentée par Monsieur le Maire.
· [bookmark: _GoBack]Demande de subvention DETR : aménagement de l’extension du cimetière
Sur proposition de Monsieur le Maire, le conseil municipal accepte le devis de l’entreprise CYTERREX relatif aux travaux d’extension du cimetière pour un montant de 15 282,40 € HT (soit 18 338,88 € TTC) et autorise Monsieur le Maire à solliciter une subvention au titre de la DETR auprès de Monsieur le Préfet de l’Ain.

· Lancement d’une enquête publique relative à l’aliénation d’une partie d’un chemin rural
Sur proposition de Monsieur le Maire, le conseil municipal autorise l’ouverture d’une enquête publique en vue de l’aliénation d’une partie d’un chemin rural sis au lieu-dit « Terres des Croix ». 

· Présentation du dispositif de la Règlementation Générale de la Protection des Données (RGPD)
Monsieur LOHNER-ADLI présente le nouveau dispositif à mettre en place au plus tard le 25 mai 2018 relatif à la Règlementation Générale de la Protection des Données. Ce nouveau dispositif doit permettre le renforcement des conditions de conservation et d’exploitation des données personnelles.

· Adhésion à la plateforme unique de dématérialisation des marchés publics pour les acheteurs de l’Ain
Monsieur le Maire informe le conseil municipal de la décision du conseil départemental de l’Ain de créer une plateforme de dématérialisation des marchés publics mise à disposition gratuitement auprès des communes de l’Ain et leurs groupements ainsi que des bailleurs sociaux.
Ouï l’exposé du Maire et après en avoir délibéré, le conseil municipal autorise Monsieur le Maire à signer la convention proposée par le conseil départemental.

· Travaux en cours
Monsieur DARBON informe le conseil municipal que les travaux en cours sont actuellement suspendus car les travaux des espaces verts ont repris.

Concernant le local des pompiers, la commune est dans l’attente des derniers devis afin de pouvoir choisir les entreprises. Un point sera fait avant fin mai pour que le conseil municipal puisse faire son choix lors de la réunion du mois de juin.

· Comptes rendus divers, Questions diverses 
· Présentation du pré-projet de Ain HABITAT avant dépôt du permis de construire qui devrait avoir lieu courant de la semaine 20
· Lecture du courrier du conseil départemental relatif aux dotations territoriales : un dossier sera déposé par la commune relatif à l’élargissement de la Route de Champ Talon
· Suite à l’enquête relative à l’organisation de rencontres intergénérationnelles, une réunion sera organisée le 15 juin prochain
· Monsieur le Maire présente le Projet d’Aménagement et de Développement Durable (PADD) du Plan Local d’Urbanisme Intercommunautaire qui sera discuté le 03 mai.
· Une réunion est prévue pour l’organisation du pique-nique communal du 24 juin
· Invitations diverses

VU par Nous, Maire de la Commune d'OZAN, pour être affiché à la porte de la Mairie, conformément aux prescriptions de l'article L.2121-25 du CGCT.


A OZAN, le 03 mai 2018
Le Maire, René FEYEUX
